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Wirtschaftserfolg 

 
Der Betrieb von Max Mustermann hat relativ geringe Direktkosten pro ha und pro ernährte 
Person und wird daher als effizient eingestuft. Betrachtest du die Grafik zu den Direktkosten 
des Mustermann-Betriebes, siehst du, dass die meisten vergleichbaren Betriebe entweder 
effizient oder ineffizient arbeiten; nur wenige werden als intensiv, noch weniger Betriebe als 
extensiv eingestuft. 
Mach dir nochmals die Bedeutung der 4 Begriffe in dieser Einstufung klar und lege dar, warum 
es zu diesem Ergebnis kommen könnte! Welche Einzelposten könnten diese Ergebnisse 
besonders beeinflussen? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


